Задание 1. Ответить на вопросы
1.ВЧ- и СВЧ-диоды. УГО, эквивалентная схема, основные параметры.

2. Классификация ИС по степени интеграции и конструктивно-технологическому признаку

3. Назовите разновидности и основные параметры полупроводниковых и знакосинтезирующих индикаторов.

Задание 2.
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2. 3anucams ocHoeHbie napaempyi.

OmpesenuTh CpeHee 3HAUSHHE BBIMPAMICHHOTO TOKa Jo M HampaxeHHA Up,
a TaK/Ke MOITHOCTH P, BBIICTEHHYIO B HATPY30UHOM PE3HCTOPe Ry H 0GYCTOBIEHHYTO
STHM TOKOM. 1A OJHOTOMYIEPHOTHOTO BBIPAMHTENA, COGPAHHOTO Ha MOTYIPO-
BOJHHKOBOM JHOZE.

HapHcoBaTh cXeMy BBIIPAMHTEIA H OGBACHHTH € PaGOTy C HCIIONb30BAHHEM
rpaduKoB Uss, Usss Ia (7).

THOB HCTOMB3yeMBIX BBIMPAMHTENEH, COOTBETCTBYIIIHX HOMEPY BAapHAHTA,
TIpHBEIEHH! B Ta0. 2. TaM jKe yKa3aHO CONMPOTHBIEHHE HArPY30YHOTO PE3NCTOPA Ry.

Hanpsxenue nutaromeii cetn U= 220 B

He/THHEHHOCTBI0 BOTBT-aMIIEPHOI XapaKTEPHCTHKH IPeHeGpeds
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Jano: Ryp = 5 OM: Rogp = 1000 O Ry = 400 Om: U = 200 B.
IIpusesanue: Ry 1 Rosy ONPEIEIAITCSA 110 JAHHEIM CIPABOYHHKA.

Pewrerine

1. CompoTHBIIEHHE BEIIPAMHTENA B IIPOBOAAIIHIT IIOTYIEPHOS
Ry = Ry + Ry =5+ 400 = 405 Om.

2. AMIUTHTYIHOE HANPA/KEHHE CeTH
Un=2""U=2"220=311.1B.

3. AMILTHTYHOE 3HaUeHHe TOKa

I = Ug/Ry =311,1/405=0.77 A.

4. Cpennee 3HaUeHHE BRIIPAMIEHHOTO TOKA
Ip=Iy/n=0.77/m1=0245 A.

5. CpeHee 3HAYCHHE BBIIPAMICHHOTO HATPAKCHHA
Uy =Ry Iy =400°0.245=98 B.

6. MOIIHOCTD. BELICIACMAA B HATPY3Ke,

P=1I; Ry =0.2452 400 = 24 Br.

Omegem: Iy=0.245 A: Uy =98 B: P=24 BT.




